
Program - Zambija, avantura z jeepi

17 dni

Trasa poti: Lusaka - nacionalni park South Luangwa/safari - nacionalni park North Luangwa, safari -

Mutinondo Wilderness, trek in kopanje - nacionalni park Kafue, krajši safari - Livingstone, Viktorijini

slapovi, rafting, prelet s helikopterjem, hoja z levi - nacionalni park Lower Zambezi, kanuiranje - Lusaka

Na pot se bomo odpravili z polno opremljenimi terenci za kampiranje, z do štirimi osebami v avtomobilu.

Opremo bomo z izjemo spalnih vreč imeli v avtomobilih. Avtomobile bomo najeli v Zambiji in jih vozili

sami, po levi strani. Večino poti kampiramo in v času kampiranja tudi sami kuhamo (zajtrk in večerjo).

Za nabavo in pripravo hrane bodo skrbele dežurne ekipe, ki se bodo menjale na 2 dni.

Let v Lusako, kjer prevzamemo avtomobile, preverimo vso opremo in opravimo nabavo vsega

potrebnega za prihodnje dni.

Vožnja v bližino nacionalnega parka Lower Zambezi. Kanuiranje v naravnem rezervatu, ki meji na

nacionalni park, po meji med Zambijo in Zimbabwejem. V družbi povodnih konjev, krokodilov, številnih

ptic, slonov in raznih antilop. Kampiranje v ad hoc kampu na otoku sredi Zambezija. 

Premik do nacionalnega parka South Luangwa, enega najlepših in najbolj raznolikih parkov v Afriki, kjer

na safarijih z malo sreče ulovimo vse predstavnike velikih 5 z izjemo nosoroga (žal jih v parku zaradi

krivolova ni več). V parku bomo opravili več safarijev ob različnih urah dneva, tudi nočnega. Poudarek

bo na peš safariju v spremstvu izkušenih rangerjev in safari vodnikov. Enkrat prespimo tudi znotraj

nacionalenga parka v improviziranem in neograjenem kampu. Edinstveno in nepozabno.

Sledi celodnevna vožnja v smeri proti Lusaki. Nadaljujemo do nacionalnega parka Kafue kjer preživmo

nekaj dni na izjemnih lokacijah. Gre za izkušnjo odmaknjenosti od sveta v objemu čudovite narave.

Dneve preživimo na safarijih v različni delih parka. 

Nadaljujemo proti Livingstonu, mestu, ki leži na zambijski strani veličastnih Viktorijinih slapov. Na voljo

bomo imeli dva dneva in pol za vse adrenalinske in manj adrenalinske aktivnosti v okolici Viktorijinih

slapov  - ogled slapov, kopanje v slovitih Devils pools (samo v primeru nižjega vodostaja), hoja z levi,

rafting na divjeih brzicah Zambezija, romantični sunset cruise na Zambeziju, obisk lokalne vasi, idr.,..

Zadnje dni preživimo na Zimbabvejski strani od koder je lepši pogled na slapove in tudi aktivnosti so

cenejše.

Za konec nepozabnega potovanja bomo ponudili možnost celodnevnega izleta v park Chobe v Bocvani.

Odpravimo na safari z ladjico po reki Chobe in z vozili po kopenskem delu parka.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Lusako 

Let v Zambijo iz bližnjega letališča.

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/potovanje-zambija/



Dan 2  Prihod v Zambijo in premik proti narodnemu parku Lower Zambezi, nočitev v šotorih (Z) 

Prihod  v Lusako, prevoz do hostla in krajša nočitev. Prevzem avtomobilov, nabava in vožnja do

narodnega parka Lower Zambezi.

Dan 3  Izlet s kanuji po reki Zambezi, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Zjutraj štart kanu safarija. Večji del dneva veslamo ( po 2 potnika v kanuju) po mogočni reki Zambezi in

z nekja sreče opazujemo živali ob vodi. Nočitev s kampiranjem na enem izmed otokov na Zambeziju.

Dan 4  Povratek v Lusako, nočitev (Z) 

Vožnja s čolnom nazaj proti kampu na bregu Zambezija. Premik nazaj proti Lusaki, nabava za prihodnje

dni in nočitev Lusaka.

Dan 5  Vožnja do narodnega parka South Luangwa, nočitev v šotorih (Z) 

Celodnevna vožnja od Lusake proti vas Mfuwe v neposredni bližini nacionalnega parka South Luangwa.

Dan 6  Jutranji safari z avtomobili in popoldanski peš safari, nočitev v šotorih (Z, V) 

Jutranji safari v parku. Počitek za kosilo. Popoldanski peš safari, možnost nočnega safarija z vozili in

nočitev v improviziranem kampu sredi parka.

Dan 7  Jutranji peš safari in povratek v kamp zunaj parka, nočitev v šotorih (Z, V) 

Jutranji »peš safari« znotraj parka. Po kosilu transfer nazaj do kampa zunaj parka. Počitek ob bazenu s

pogledom na reko Luangwa in nacionalni park South Luangwa. Popoldanski safari v parku. Nočitev v

kampu.

Dan 8  Vožnja v Lusako, nočitev (Z) 

Celodnevna vožnja nazaj proti Lusaki.

Dan 9  Premik do parka Kafue, nočitev v šotorih (Z, V) 

Zjutraj nabavimo vse potrebno in se pripravimo na zadnji del avanture v parku Kafue. Sledi vožnja do

nacionalnega parka Kafue.

Dan 10  Safariji v parku Kafue, nočitev v šotorih (Z, V) 

Dan za aktivnosti v bližini kampa. Možnost vodenega safarija, izleta z ladjico ali kanuiranja po reki Kafue.

Dan 11  Obisk lokalne vasi in premik proti J delu parka Kafue, nočitev v šotorih (Z, V) 

Zjutraj obiščemo lokalno vas in spoznavamo življenje domačinov. Nato pa premik proti jezeru Itezhi-Tezhi

na J delu parka. Popoldanski safari ob jezeru Itezhi-Tezhi.

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/potovanje-zambija/



Dan 12  Jutranji safari v parku Kafue in premik do Viktorijinih slapov, nočitev (Z) 

Jutranji safari v parku in nato premik do Livingstona. Oddaja avtomobilov in prevoz v sosednji

Zimbabwe.

Dan 13  Ogled Viktorijinih slapov, nočitev (Z) 

Ogled slapov in popoldan prelet slapov s helikopterjem ali katera druga aktivnost (kopanje v Devils pool,

sunset cruise, idr..).

Dan 14  Rafting na reki Zambezi, nočitev (Z) 

Celodnevni rafting, safari s konji, sunset cruise ali katera druga aktivnost.

Dan 15  Izlet v Bocvano, safari z ladjico po reki Chobe, nočitev (Z, K) 

Celodnevni zlet v Bocvano, v nacionalni park Chobe. Z ladjico se zapeljemo ob izredno lepem delu

parka, ki je v tem času zelo bogat z življenjem, sledi safari z vozili po kopenskem delu parka. Transfer

nazaj v mesto Victoria Falls (Zimbabwe).

Dan 16  Zadnji nakupi in let proti domu (Z) 

Še zadnje jutranje aktivnosti in odhod proti letališču. Let proti domovini.

Dan 17  Povratek domov 

Prihod na enega od bližnjih letališč.

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/potovanje-zambija/
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